
 

 

 

 

 

17a Sessão Plenária Ordinária 
Realizada em 13-8-2024 
Presidência do Vereador Neurisvan Lucio de Azevedo 
Secretaria do Vereador Edson Roberto Almeida Fontes 

 
 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 
quatro, às dezoito horas e quarenta e oito minutos, na Sala Vereador João Pio Ferraz, 
reuniram-se, sob a presidência do primeiro e secretaria do segundo, os Vereadores 
Neurisvan Lucio de Azevedo, Edson Roberto Almeida Fontes, Anderson Chagas 
Rebelo, Antonio Marcus da Silva, Bruna Rafaela Mendes Talácio, Francisco Pereira de 
Melo, Jorge Antonio da Silva, José Eloi Barbosa, José Martins de Oliveira Alves, Josias 
Barreto Mendes, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Messias Kendy Fujiwara, Osvaldo 
Pimenta de Almeida Júnior e Regiane de Castro, para a realização da décima sétima 
sessão plenária ordinária da presente sessão legislativa, não tendo comparecido o 
Vereador Jairo Furini Neto. Havendo número legal, deu-se por aberta a sessão. Neste 
momento, o Sr. Presidente Neurisvan, oficialmente, desejou as boas-vindas ao Ver. 
Messias Kendy Fujiwara. Ato contínuo, passou-se à leitura de um trecho da Bíblia:  
Salmo 112. A seguir, o Ver. José Martins solicitou um minuto de silêncio pelo 
falecimento do Sr. Miguel, ex-funcionário da Prefeitura Municipal, nos termos do § 4º 
do art.119 da Resolução nº 284, de 27 de maio de 2024, que institui o Novo Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Santa Isabel. Ato contínuo, passou-se ao 

E X P E D I E N T E , que constou da seguinte matéria: Apreciação da ata da sessão 
ordinária do dia 6-8-2024, que foi aprovada por unanimidade, sem discussão. A 
seguir, passou-se ao EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 20, de 1º-8-2024, dispondo sobre 
a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 22.714,39), que foi enviado “Às Comissões de Justiça e 
Redação, de Finanças e Orçamentos, e de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, 
Habitação e Meio Ambiente”; Projeto de Lei nº 21, de 1º-8-2024, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 360.120,00), que foi enviado “Às Comissões de Justiça 
e Redação, de Finanças e Orçamentos, e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, 
Desenvolvimento Econômico e Turismo”. Leitura dos ofícios abaixo, que receberam 
o despacho “Ciente”: Ofício GP nº 503, de 24-7-2024, enviando-nos cópia da Lei nº 
3.248, de 24 de agosto de 2024, dispondo sobre as diretrizes para a elaboração e 
execução da Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2025, e dando outras 
providências; Ofício GP nº 514, de 2-8-2024, enviando-nos o Termo de Convênio nº 
001/2024, celebrado entre os Municípios de Santa Isabel e Igaratá, objetivando a 
conjugação de esforços para fins de custeio de despesas relativas aos serviços de 
acolhimento institucional (SAICA); e, Ofício GP nº 515, de 2-8-2024, enviando-nos 
cópias certificadas dos Decretos e Portarias expedidos durante o mês de julho de 2024. 
LEGISLATIVO: Leitura do Projeto de Resolução nº 4, de 7-8-2024, do Ver. Osvaldo, 
alterando dispositivos da Resolução nº 274, de 8 de fevereiro de 2023, que “institui o 
Programa Parlamento Jovem no âmbito da Câmara Municipal de Santa Isabel e dá outras 
providências”, que foi enviado “Às Comissões de Justiça e Redação, e de Educação, 
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Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e Turismo. ”. Apreciação das 
seguintes proposições: Requerimento nº 175/2024, de 7-8-24, do Ver. Osvaldo, 
requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis informações sobre 
a realização de estudos de viabilidade técnica e orçamentária para a instalação de sinais 
sonoros nos semáforos do Município, que foi aprovado por unanimidade, sem 
discussão. Requerimento nº 176/2024, do Ver. José Martins, requerendo ao Sr. Prefeito 
Municipal local informar a esta Casa sobre cumprimento de determinações expedidas à 
empresa vencedora do processo licitatório de recapeamento das vias neste Município, 
que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. Requerimento nº 178/2024, de 7-
8-24, da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, requerendo ao 
Senhor Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis informações 
complementares sobre o Processo JR nº 02/2024, da Comissão Disciplinar Especial de 
Justiça Desportiva, e quais as medidas tomadas pelo Poder Executivo ante a sentença 
condenatória. Em questão de ordem, o Ver. Josias solicitou a leitura na íntegra. Em 
discussão citado requerimento, fizeram uso da palavra os Vereadores Josias e Edson. 
Em votação citado requerimento, foi ele aprovado por unanimidade. Requerimento 
nº 179/2024, de 7-8-24, da Verª. Regiane, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local 
prestar a esta Casa de Leis informações sobre o local ao qual serão encaminhados os 
animais que estejam doentes, uma vez que o controle de Zoonoses é competência da 
Secretaria Municipal de Saúde. Em questão de ordem, a Vera Regiane solicitou a leitura 
na íntegra. Em deliberação citado requerimento, foi ele aprovado por unanimidade, 
sem discussão. Leitura das indicações abaixo, que receberam o despacho “Envie-se ao 
Poder Executivo”: nº 205/2024, de 7-8-24, do Ver. Francisco, solicitando a realização 
do serviço de nivelamento no final da Rua Prefeito Abílio Pinto Pereira, que interliga 
com a Rua Patrocínia Maria Pituba; nº 206/2024, da mesma data e autor, solicitando a 
realização do serviço de troca de lâmpadas queimadas em todos os postes situados na 
Estrada da Igreja do São Carlos; nº 207/2024, da mesma data e autor, solicitando a 
realização dos serviços de limpeza e manutenção de 2 (duas) bocas de lobo na Rua 
Prefeito Abílio Pinto Pereira; nº 208/2024, da mesma data e autor, solicitando a 
realização dos serviços de limpeza e roçagem nas ruas Prefeito Abílio Pinto Pereira e 
João Vinagre; e, nº 209/2024, de 7-8-24, do Ver. Josias, solicitando a realização dos 
serviços de troca de lâmpadas queimadas situadas na Travessa Manoel Martins de 
Oliveira. Leitura da Declaração de Bens, do Ver. Messias Kendy Fujiwara, para início 
de mandato, em conformidade com o art. 24-A, inciso I, da Lei Orgânica do Município, 
que recebeu o despacho “Ciente”. A seguir, fez uso da palavra o Ver. Edson. Nada 
mais havendo a tratar e não havendo Vereador inscrito para falar em Explicação Pessoal, 
o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, do que, 
para constar, mandei lavrar a presente ata, que vai assinada por mim, Edson Roberto 
Almeida Fontes               , 1o Secretário. 
 
 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
1 

pe
ss

oa
:  

E
D

S
O

N
 R

O
B

E
R

T
O

 A
LM

E
ID

A
 F

O
N

T
E

S
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

m
sa

nt
ai

sa
be

l.1
do

c.
co

m
.b

r/
ve

rif
ic

ac
ao

/3
87

9-
0A

4B
-4

A
85

-9
B

A
F

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 3

87
9-

0A
4B

-4
A

85
-9

B
A

F



VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: 3879-0A4B-4A85-9BAF

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

EDSON ROBERTO ALMEIDA FONTES (CPF 078.XXX.XXX-79) em 19/08/2024 15:07:08 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmsantaisabel.1doc.com.br/verificacao/3879-0A4B-4A85-9BAF


